

美国众议院投票通过决议案 弹劾特朗普 公开听证本月举行

本报洛杉矶今日电(驻美记者鲁明)美国众议院10月31日以232票赞成、196票反对的表决结果,通过对总统特朗普弹劾调查程序的决议案。

投票结果几乎完全依照党派划线,没有共和党众议员对决议案投赞成票,民主党众议员只有2人投反对票。决议案确认了现有和在进行的弹劾总统调查,规定了公开听证、传票发放和提问、提交调查结论、就弹劾建议举行投票等方面的程序和规则。决议案允许白宫以要求己方证人作证或提供证据、出席听证会、反驳证人证词、反复质询证人等方式表达意见,但如果众议院司法委员会主席认定白宫不配合调查,有权拒绝特朗普或其律师的具体要求。

自众议院议长佩洛西9月24日宣布启动对特朗普弹劾调查以来,这是众议院首次就弹劾调查正式投票。调查起因是情报界人士匿名检举特朗普7月在同乌克兰总统泽连斯基通话时,要求对方调查美国民主党总统竞选人拜登及其儿子。民主党指责特朗普滥用职权谋求私利,寻求外国势力干预美国大选。数周来民主党人主导的弹劾调查闭门进行,但媒体不断披露不利于特朗普的证人证词,白宫与共和党人一直抨击调查不透明不公平,未经众议院全体投票获授权,程序不正当。而此次决议案通过后,据分析人士和媒体预测,弹劾调查在11月中旬将进入公开听证阶段。

佩洛西在主持投票时称,决

案所制定的规则相比美国历史上有过的弹劾程序更加公平。特朗普则在决议案通过后在社交媒体上称这是美国历史上最大的“猎巫”行动,还在投票前警告“弹劾骗局只会伤害美国股市”。部分共和党议员表示,决议案没有改变弹劾调查过程对特朗普不公平的本质。

众议院主导弹劾调查的3个委员会此前一天传唤前总统国家安全事务助理博尔顿,要求他11月7日到国会出席弹劾调查闭门听证会。

博尔顿9月遭特朗普解职,曾公开质疑特朗普私人律师朱利安尼的“秘密运作”像毒品交易,他不想卷入。但博尔顿的律师库珀表示,如果没有收到传票,博尔顿不会作证。

美国舆论认为,发起对特朗普的弹劾调查更多是一项政治决定。民主党人在众议院占多数,能获得足够票数,但参议院由共和党人把控,只要不产生内部分化,特朗普被解职的可能性不大。但是,弹劾调查过程中产生的政治影响确实不可小觑,特朗普执政势必会受到更多掣肘,白宫和民主党会更加分裂。此外,弹劾调查也势必给明年大选带来新变数。根据最新民调,支持和反对弹劾调查的美国民众几乎各占一半,在这种极端对立和分化的社会环境中,任何结果都可能发生。

在美国历史上,只有1868年的约翰逊总统和1998年的克林顿总统经历了正式弹劾程序,但最终都被宣告无罪。涉入“水门事件”的尼克松总统1974年选择提前辞职,以避免被正式弹劾。



■ 特朗普称此次弹劾是美国历史上最大的“猎巫”行动

■ 众议院议长佩洛西主持弹劾调查

“年薪一分没少,你担了什么责?”

波音CEO在国会众议院再受质询

在美国众议院10月30日长达5个半小时的听证会上,波音公司首席执行官(CEO)米伦伯格受到比前一天参议院听证会更尖锐的质询,更多关于波音掩盖问题的新证据浮出水面。众议院运输和基础设施委员会主席德法齐奥说,波音的行为“难以解释,不可原谅,据我所知在航空史上史无前例”。

内幕接连爆出

早在2016年已有波音员工发现737MAX客机的飞行控制系统存在严重问题,但波音直到本月才向监管部门汇报。29日听证会上,该问题成为议员们抨击的焦点。30日,有关波音掩盖问题的新证据接连爆出。

德法齐奥公开了2015年12月的一封信件内部邮件,一名波音工程师提出,只有一个飞机迎角传感器数值不正常就激活“机动特性增强系统”(MCAS)自动防失速软件有风险。证据显示,这正是导致印尼狮航和埃塞俄比亚航空公司空难的主要原因。

“既然现在可以做,为什么不从第一天就做起?”德法齐奥问。“如果当时知道会这样,我们会做出不同的决定。”米伦伯格答。在29日被问及为何不在狮航空难后立即停飞737MAX,他也给出了相同的说辞。

众议院调查小组获得的2018年6月波音内部文件显示,波音员工担心如



■ 米伦伯格在国会听证会上

本版图片 IC

果飞行员在MCAS启动10秒后还未采取行动就会导致灾难性后果。但波音在训练手册中隐瞒MCAS系统信息,并缩短飞行员训练时间,宣称驾驶737MAX无须进行模拟器训练。

波音2018年12月提交联邦航空局的文件显示,飞机迎角传感器错误会在机组人员意识到问题前导致灾难性后果,但波音并未立即采取措施。

议员要求追责

米伦伯格在听证会上说:“我要承担责任,两场事故都发生在我任上。”议员科恩涨红了脸说:“遇难者再也回不

来了,而你的年收入一分没少,你承担了什么责任,降薪了吗?”米伦伯格说:“这不是钱的事。”

德法齐奥拿出2016年11月的一份波音内部调查,显示近40%员工认为自己受到不当压力,近30%员工担心这种压力会导致不良后果。一名波音高管2018年抱怨说,波音追求生产速度,牺牲安全,“我生命中第一次犹豫要不要让家人乘坐波音飞机”。

多名议员要求米伦伯格辞职,但米伦伯格拒绝。议员鲍威尔说,这是一个牺牲安全以实现利润最大化的公司故事,结果夺走了346条生命。周舟

新华社上午电 朝中社1日报道,朝鲜10月31日下午成功进行超大型火箭炮试射。

报道说,此次试射旨在验证超大型火箭炮连续射击系统的安全性,通过检验,该武器系统的战斗性能和实战能力得到了确认。

此前一天,韩军联合参谋本部说,10月31日16时35分和16时38分,朝鲜从西部平安南道顺川地区向东部海域发射两个飞行器,飞行约370千米,最大飞行高度约90千米。

韩国国家安全委员会召开紧急会议,对朝鲜最新试射表示严重担忧。日本首相安倍晋三召集国家安全保障会议,认为朝鲜今年频繁试射目的是提升导弹技术。

这是朝鲜今年第12次试射。朝中社先前报道,今年试射武器包括新研发的超大型火箭炮和新型战术制导武器。

朝鲜超大型火箭炮 昨天下午试射

雄风关爱男性健康

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白肽、蜂蜂蛹、蛹虫草、黄精、牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓度男士营养品。经专业UCGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便一吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。

全国免费送货,货到付款 深圳全球奈米科技 广告

郑重 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

上海专卖店地址:黄浦区武胜路479号(盈谷贸易有限公司 近威海路)

咨询订购热线: 021-36508932 187 2136 3080
宝山区: 德钦药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二三纪念路680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜蜂莲花二楼服务台对面雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。